      Година спілкування « Учимося доброти»

Мета. Створити в дітей святковий настрій; розвивати мовлення, пам’ять, творчі здібності дітей, артистичні дані; збагачувати словниковий запас, виховувати доброзичливість, любов до ближнього, бажання прийти комусь на допомогу, почуття вдячності.

Обладнання. Магнітофон, виставка дитячих малюнків і творів,прислів’я, чарівні завдання, малюнок Незнайка, сигналізатори – картки ( у кожного учня).

                               Хід заняття

І. Привітання.

У нас здавна є традиція славна

Воду брати з чистої криниці,

Борошно з ярої пшениці

Руками добрими замісити

І гостей на свято запросити.

             Тому у нас сьогодні справжнє свято,

             Гостей зібралося багато,

             А ну ж, на мене подивіться

             І веселенько усміхніться.

Учні.

Усміхнемось сонечку: здрастуй, золотаве!

Усміхнімось одне одному, погляньмо ласкаво!

Хай сьогодні в кожне серце

Свято це додасть тепла,

А ми гостям усміхнемось,

Побажаємо добра!

 Діти співають пісню « Доброта»
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ІІ. Повідомлення теми спілкування.

Учитель. Шановні діти, гості! Сьогодні всі зібралися, щоб провести годину спілкування за темою « Учимося доброти». Але це не означає, що ви вчитиметесь доброти тільки сьогодні. Ви вже робили добрі справи і продемонстрували це на своїх малюнках (огляд виставки дитячих робіт) та написали у творах. Ними ви підтвердили, що « Не одяг прикрашає людину, а добрі справи». То ж сьогодні ви продовжите вчитись робити добрі справи..

 ІІІ. Основна частина
· Чи доводилось вам зустрічатися з добрими людьми?

· Які асоціації викликає у вас слово – добро?

Вчитель.

· З чим порівняти нам добру людину?

Учні.

  З небом безмежним в погідную днину

З сонцем, що сяє  і  всіх зігріває,

З ніжністю мами , що нас обнімає.

І з джерельцем,що дає до водиці

Спраглим вустам у жару притулиться,

З ніжним теплом і усмішкою тата, 

І з вітерцем, що злітає крилато.

З хлібом духмяним, що з печі виймають, 

З веснами ще, як сади зацвітають,

З чистими росами, ніжними квітами.

І з вечорами, що йдуть оксамитками.

З теплим світанням, що ллє промінцями.

З чуйністю,ласкою й казкою мами

Вчитель.

· Дякую вам за хороші слова.

  Стукіт у двері. Заходить сердита Баба Яка.

Баба Яга.

  Я страшна Баба Яга!

  Хто мене не знає?

  Хто мене не боїться7Вмить я налякаю.

Учитель. Бабусю Ягусю, що з тобою трапилося? Раніше ти була хорошою і доброю.

Баба Яга. Мене зачарував злий чарівник. Не бути мені доброю, якщо я не розімкну чарівне коло, якщо не виконаю шість чарівних завдань і не побачу ключик до добра. Але самій мені не впоратись, а допомогти можуть лише добрі люди.

    Діти, а може ви допоможете?

Діти. Так!

Баба Яга. Ну то швидко допомагайте!

Учитель. Ні, бабусю, так не буде!Потрібно повчити тебе доброти. Слухай перше завдання! Діти, прочитайте його!

Діти. Увічливість.

Учитель. Перш за все навчись, Бабусю, бути чемною і ввічливою!

Баба Яга. Як це?

Учитель. А ось послухай правила ввічливості.( Діти розповідають правила ввічливості).

                    Правила ввічливості

1. Увічливість – уміння поводитися так, щоб іншим було приємно з тобою.

2. Будь завжди привітним!

3. Вітайся при зустрічі, дякуй за допомогу, а виходячи прощайся!

4. Не примушуй за себе хвилюватись: ідеш – скажи куди і о котрій годині повернешся.

5. Не вередуй, не скигли, твоє вередування може зіпсувати настрій інщим.

Учитель. Ну що тепер скажеш?

Баба Яга. Я зрозуміла все. ( Лагідно). Діти, допоможіть, будь ласка, мені виконати завдання.

Учитель. Це інша справа. А хочеш я пограю з тобою у гру « Увічливо – неввічливо», а діти пригадають те, що знають?

Баба Яга. Так, дуже хочу себе перевірити!

Учитель. А ви , діти?
Діти. Так!

           Гра « Увічливо – неввічливо»

1. Привітатися під час зустрічі.

2. Штовхнути і не вибачитися.

3. Допомогти підняти річ.

4. До всіх у родині ставитися уважно і ласкаво.

5. Робити всім тільки приємне.

6. Інколи обманювати товариша.

7. Бути скромним.

( Під час гри діти сигналізують відповіді картками, а Баба Яга намагається якось підгледіти).

Учитель. От і добре, усі знають правила ввічливості. І ти ,Бабусю, упоралась із першим завданням!

Баба Яга. Ура!як добре! Відкрию першу частинку. Але ж є ще п’ять завдань. Діти, допомагайте мені, будь ласка, і далі, а я вчитимуся у вас. Що я повинна далі робити?

Учні ( читають). Допомога.

Учитель. Ти , Бабусю, повинна вчитися допомагати. Ось подивись на виставку малюнків наших дітей, вони тобі багато чого розкажуть

Баба Яга. Так, так!Як цікаво!

Учитель. А Зараз ми спробуємо допомогти хлопчикові Незнайкові. Він хотів скласти прислів’я, але переплутав усі частинки. Тепер їх потрібно повернути на місця. Допоможемо Незнайкові?

Діти та Баба Яга. Так! Так!

  ( Діти по черзі складають, зачитують і пояснюють прислів’я).

· Все добре пам’ятай, а зла уникай.

· Хто не чинить лихого, тому не страшно нічого.

· Де не має добрих, там й добра нема.

· За добро добром платять.

· З добрим дружись, а лихих стережись.

· Добрі слова для кожного любі.

· Шануй батька й неньку буде тобі скрізь гладенько. Чого собі не зичиш і другому не жадай.

· У лиху годину впізнаєш людину.

· Шляхом зла не доходять до добра.

· Добрим жити на світі веселіше.

· Худо тому, хто добра не робить нікому.

· Поспішайте робити добро.

· Не встояти злу проти добра.

Баба Яга. Дякую вам, рідненькі, ви справжні друзі! Як швидко ми допомогли хлопчикові Незнайкові. Відкрию швидше другу частину кола. А чого я вчитимуся далі?

Діти. Посміхатися.

Учениця.

               Живи, добро звершай!

               Та нагород за це не вимагай!

               Лише в добро і вищу правду віра

               Людину відрізня від мавпи й звіра.

               Хай оживає істина стара…

Усі.        Людина починається з добра!

Учитель. А добро – з посмішки. Учись і ти , Бабусю, посміхатись! Послухай пісню «Усмішка»

 ( Діти співають, танцюють і  Баба Яга – разом з ними).

Баба Яга. Ой, як добре мені. Усі посміхаються. І мені весело. Завжди буду посміхатися. Я зараз відкрию ще одну частинку чарівного кола. Що ж там намальовано? Не зрозуміла. Учитимуся далі. Діти, що мені робити?

Діти. Радіти.

Учитель. Доброта завжди приносить радість, а радість подовжує життя людини. Поспішайте дарувати радість людям, і вони вам віддячать тим самим. А зараз наші діти подарують всім частівки.

                 Частівки

Добрий день – казати треба,

Знаєм добре ми це всі.

Одні кажуть раз за разом,

Інші ходять, як німі.

У дівчаток гарні кіски,

Але надто вже малі,

А щоб довші виростали,

Ми їх тягнем до землі.

Ми хлоп’ят своїх навчаєм,

Що будуть солдатами,

А щоб краще пам’ятали,

Любимо щипати їх.

Джентльмени ми всі справжні:

Коли треба чергувать,

Для дівчат звільняєм місце,

Їм не будем заважать.

А коли йдемо в їдальню

Чи вертаємось у клас,

Ви чомусь всі раптом дружно

Місць не звільнете для нас.

Баба Яга. Які ви молодці! Я так рада, так рада за вас!Бажаю вам успіху!

Учитель. Молодець, Бабусе Ягусе! Ти добре все запам’ятовуєш. Відкривай наступну частину кола. А далі вчитимемо тебе не тільки ми, але й …

Діти. Казки.

Баба Яга. А до чого тут казки?

Учитель. А ти хіба не знаєш, що в казках добро завжди перемагає зло?

Баба Яга. Невже?

Учитель. Діти тобі це доведуть. Діти, ви готові?

Діти. Так!

1 –й учень. У казці « Коза – Дереза» Рак прогнав злу Козу і повернув Зайчикові хатку.

2 – й учень. А в казці « Мороз Іванович» дідусь нагородив Рукодільницю за її доброту, а Лінивицю покарав за жадібність.

3 – й учень. А мудрий Кіт із казки « Кіт у чоботях» віддячив своєму господареві за добре ставлення до нього.

4 – й учень. А ще добро перемогло в казках « Попелюшка», «Дюймовочка», « Івасик – Телесик » та інших.

Баба Яга. Як добре ви знаєте казки! Я вчитимуся читати і теж їх знатиму. А можна відкрити ще частинку? Залишилося лише одне завдання. Що ж іще я навчусь робити?

Діти. Співчувати.

Учитель. Це завдання ти вже розв’яжеш сама. Послухай уважно історії, які розкажуть і покажуть діти, зроби висновки. Ми погодимось з тобою або ні.

Баба Яга. Ой, я так хвилююся, так боюся, що не впораюсь! Але слухаю уважно.

        ( Діти розігрують сценку до вірша Г. Бойка « Сашко»).

Сашко в трамваї повному – 

Розсівся він «як слід».

А біля нього згорблений 

Стоїть старенький дід.

Хтось до Сашка звертається:

- Чи вас у школі вчать,

Як місце дати старшому,

Як старших поважать?

· Та вчать, - Сашко відказує, - 

Але оце якраз

Розпочались канікули – 
Ніхто не учить нас!
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Баба Яга .О – йо – йой! Як не соромно цьому хлопчикові! Хіба ж так можна? Треба вчити правила поведінки і виконувати їх завжди.

( Діти сигналізують згоду зеленими кружечками).

             Сценка до вірша « Бабця спить» Віри Багірової .

Ходить тиша в теплих капцях,

Задрімала в кріслі бабця,

А годинник цокотить:

«Бабця спить, бабця спить.»

Я навшпиньки вийду з хати,

Щоби їй не заважати.

Не скачи, собачко, цить!

« Бабця спить. Бабця спить».

Баба Яга. Яка гарна дівчинка! От молодець!Усі б так робили!

         ( Діти погоджуються з Бабусею Ягусею).

Учитель. Ну ось і виконала ти, Бабусю Ягусю, усі завдання, і чари зла до тебе більше ніколи не повернуться. Відкривай швидше останню частинку.

Баба Яга. Уже, так швидко!А мені так із вами добре!( Відкриває шосту частинку). Що я бачу?! Та це ж серце!Зрозуміла… Для того, щоб бути хорошою людиною , потрібно мати гаряче, любляче і добре серце. Треба поспішати добрі справи робити! Дякую вам , діти, за допомогу! До побачення! Я поспішаю робити добро!

Учитель. Любі діти! Коли ви допомогли Бабусі, то вже зробили добро, а ще довели, що вмієте бути добрими, допомагати, радіти, сміятись, співчувати.

Але у добра, як і у вас , є друзі. А які ми зараз і дізнаємося.

Оаска                ласка

лОбов                любов

Ооброта           доброта

свОтиня           святиня

соОнце             сонце

чуйнОсть          чуйність

радіОть            радість

турОота            турбота

      О

У кружечках утворюється слово « людяність».
Діти.

Доброта, як промінь сонця, 

Що з’явився у імлі,

Пригорнувся до віконця

І розлився по землі.

Доброта, як ласка мами,

Віддає любов свою.

Ніжить серденько так само,

Як і пісенька в гаю.

Доброта, як щедрість літа,-

Радість, щастя і краса!

Як волошка серед жита,

Ще, як дощик і роса.

Пам’ятайте, любі діти,

Істина така проста!

Найцінніше в цілім світі – 
Це любов і доброта.

Учитель. Ось і підійшло до кінця наше свято. Я впевнена, що ви виростете хорошими і добрими людьми. Давайте з ваших добрих справ побудуємо «Храм добра». 

( Діти будують  на дошці Храм)
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Учитель. На згадку про наше сьогодніше свято я дарую вам пам’ятки             « Правила доброти».

1. Допомагай слабким , маленьким, хворим.

2. Не будь жадібним.

3. Прощай іншим помилки.

4. Ніколи не заздри.

5. Будь добрим , щирим.

І ви, шановні гості, будьте добрими, людяними, милосердними,терпеливими, нехай не черствіють ваші душі в щоденних клопотах, бережіть свої серця від усього злого.

   І вам хочу подарувати пам’ятки про нашу сьогоднішню зустріч і прошу пам’ятати про те, що ще літописець Київської Русі Володимир Мономах у своєму «Повчанні дітям» закликав:

1. Не забувайте убогих, подайте сиротам, захистіть вдову.

2. Не майте гордощів у своєму серці, старших шануйте.

3. Не проминіть ніколи людину не привітавши її, і добре слово мовте

4. На світанні , побачивши сонце, з радістю прославте день новий і скажіть: «Господи, додай мені літа до літа, щоб я честю й добром виправдав своє життя».

( Звучить пісня « Доброта» ).

Добрим бути – зовсім це не просто,

Не залежить доброта від зросту.

Не залежить доброта від віку,

Добрим треба бути нам довіку.

             Приспів:

Тільки треба , треба добрим бути

І в біді про друга не забути,

І закрутиться Земля скоріше,

Якщо будем я і ти добріші.
Добрим бути – зовсім це не просто,

Не залежить доброта від зросту
 Доброта нещира нещира не буває,

Нагород вона не вимагає.

Доброта з роками не старіє,

Доброта від холоду зігріє, 

Якщо доброта, як сонце світить,

То радіють і дорослі, й діти.

